

高考成绩公布

我市37613人达到本科分数线

□晚报记者 宋风 通讯员 谢文贞

本报讯 6月25日,高考成绩公布。周口晚报记者从市教育局了解到,今年我市高考分数达到三本分数线以上的考生有37613人,本科上线人数超过参考人数一半。

今年我市有84350名考生报名参加高考,开考前,已有13918名考生通过河南省高职院校单招政策,考上了自己选择的院校。普通高考实际参考人数为70432人。

随着6月25日高考成绩公布,我市各县(市、区)学校频传喜讯,其中郸城一高学生刘志文以704分的成绩,成为周口市理

科第一名;来自扶沟县高中的李莎莎以646分的成绩荣登我市文科榜首。

根据市教部门统计,今年我市高考分数达到一本线以上的考生人数为9026人,二本线以上22687人,三本线以上37613人。

据了解,今年河南全省理科分数达到660分的考生有934名,周口考生占了138人。其中,郸城57人、项城20人、太康18人、扶沟18人、淮阳13人、市直5人、西华3人、沈丘3人、商水1人;全省文科620分以上考生共有121人,有27人来自我市,其中郸城10人、扶沟8人、淮阳5人、太康2人、项城2人。

郸城今年或有40名学子步入清华北大

□晚报记者 徐松 通讯员 安稳

本报讯 6月25日,河南省今年的高考成绩发布后,郸城教育再次成为全市人民关注的焦点。不负大家所望,郸城县教育部门和郸城一高根据高考拔尖分数和考生报考意愿预估,今年步入清华北大的学生有望突破40人。

郸城一高学生刘志文以裸分704分获河南省理科第3名、周口市理科状元已被不少人知晓。另外,该县今年的高考上线人数也是亮点:全县参加普通高等学校招生统一考试10644人,一本上线2131人,比去年增加344人,上线率为20.02%,比去年增

长4.21个百分点;二本以上上线4560人,比去年增加305人,上线率为42.84%,比去年增长2.41个百分点;三本以上上线6753人,比去年增加700人,上线率为63.44%,比去年增长1.55个百分点。一本、二本、三本上线人数均居全省第一,各批次上线人数、上线率实现了十连增、周口市五连冠。

同时,该县尖子生优势明显。河南省理科(裸分)前100名郸城占8人,前200名占17人,前300名占24人,前400名占32人;河南省文科(裸分)前50名郸城占4人,前100名占9人。周口市理科(裸分)670分以上65人,郸城占32人;周口市文科(裸分)620分以上26人,郸城占10人。

挎包被“拿错” 警民接力拿回钱和手机

□晚报记者 彭慧

本报讯 市民杨先生的妻子在周口火车站过安检时,挎包被人“拿错”。幸运的是,警民接力帮她拿回了丢失挎包里的钱和手机。

6月23日晚,杨先生的妻子带着俩孩子打算去北京探亲,杨先生把她们送到火车站安检口后就离开了。可没过几分钟,杨先生突然接到妻子用别人手机打来的电话,“妻子说,装有4000多元现金的挎包丢了,包里还有一部苹果手机和几张银行卡等贵重物品。”杨先生说。

杨先生火速返回火车站并报了警。火车站值班民警调取了监控,发现拿走挎包的是一名60岁上下的妇女,但因视频较迷糊,看不清脸部轮廓,只能看到发型和衣服

颜色。值班民警根据实名购票资料,查到了一名驻马店上蔡籍疑似嫌疑人。在值班民警的帮助下,杨先生登上列车仔细寻找,一直找到漯河站,一无所获。

6月25日晚,杨先生和朋友吃饭时,无意提起妻子丢包一事。无巧不成书,其中一名朋友的亲戚正是拎包嫌疑人所在乡的乡干部。杨先生的朋友立刻给亲戚打电话托他寻找。40分钟后,杨先生朋友的亲戚打回电话称,已找到该妇女,同时该妇女承认自己“拿错”了挎包,并表示愿意归还。杨先生赶紧将银行账号和地址发给了对方。

昨天上午,杨先生告诉周口晚报记者,丢失的钱和手机已经收到。民警表示,将他人财物非法占有、拒不交还的行为已构成犯罪,该妇女声称“错拿”,愿意将财物返还,并取得失主谅解,可以从轻或免于处罚。

我市首届戏曲红梅奖大赛落幕

□晚报记者 王晨

本报讯 6月25日晚,周口市首届戏曲红梅奖大赛落幕,颁奖晚会在周口市人民会堂举行。据了解,本次大赛由市文学艺术界联合会主办,市戏剧家协会承办。

本次大赛于6月16日开幕,来自全市的专业院团、民营院团的优秀中青年戏曲演员纷纷参赛。大赛分为演唱组和器乐组两个组别,经过三天连续六场的比赛,最

终,96名参赛选手进入决赛。

经过决赛的激烈角逐,演唱组甘建伟等35人荣获金奖,李梦涵等19人荣获银奖,曹倩倩等20人荣获铜奖;器乐组王果等14人荣获金奖,杨瑞等8人荣获银奖;贾志恒等7人荣获特别奖;郭俊涛等23人荣获舞台美术奖;张建设等23人荣获乐队伴奏奖;市戏剧艺术研究院等5个单位荣获组织工作奖。

线索提供 刘勇

行心脏按压,同时安排家属推车到急救中心进行急救。一路上,张玉玲双膝跪在手推车上,一刻不停地对患者进行心脏按压。进入急救中心后,患者心跳开始恢复。

张玉玲跳下手推车将患者交给急诊科医生后,才舒了一口气,然后她顾不得歇息,拖着红肿的双腿,又回到了值班岗位。张玉玲的举动赢得了患者家属和身边同事的一致称赞。

张玉玲接受采访时谦虚地说:“这都是我该做的,没什么值得夸赞的。”

线索提供 郭永伟

**好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事**

我市举办禁毒日大型宣传活动



6月26日是国际禁毒日,当天上午,周口市公安局禁毒办联合周口市法学会、共青团周口市委、市卫生局、市食品药品监督管理局等单位在市区五一文化广场举办以“无毒青春、健康生活”为主题的国际禁毒日大型宣传活动。据了解,此次宣传活动共向群众发放宣传资料5000余份,接受各类咨询300余人次,受教育人数近7000人。

本报记者 朱东一 通讯员 李书洲 许新军 摄

本周极端最高气温36℃左右

□晚报记者 张燕

本报讯 正值夏至节气,我市天气开启“热辣”模式,即便雨水来袭,也难压这股劲头。从本周一开始,晴天、多云天气将轮番登场,期间虽有阴雨天气出现,但每天的最高气温基本维持在30℃以上。

昨天,最高气温虽然在30℃以上,但人们还能感觉到一丝凉爽。需要提醒的是,今明两天,我市会有阵雨或雷阵雨出现。这种雨骤来疾去,范围小,所谓的“夏雨隔田坎”说的就是这种雨。唐代诗人刘禹锡的著

名诗句“东边日出西边雨,道是无晴却有晴”的也是这种雨。

周三,太阳发动火热攻势,催使最高气温达到36℃左右。进入周后期,除了周四、周六多云唱主角外,周五、周日受西风槽等天气条件影响,或有雨水出现,届时气温会稍有下降,但最高气温仍在30℃左右。

本周天气具体预报如下:周一、周二多云间晴天,局部有阵雨或雷阵雨;周三晴天间多云;周四多云转阴天,周五阴天有小到中雨,局部有大雨;周六多云;周日阴天有小雨。

线索提供 任晓燕